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Экзаменационные билеты по географии  для переводной аттестации 7 класс.
БИЛЕТ № 1

1.
Гидросфера. Общая характеристика.

2.
Карты материков и океанов.

3.
Практическое задание. Тема «Африка». Укажите следующие географические объекты: горы Атлас, озеро Виктория, пустыня Калахари, река Конго, крайние точки материка.

БИЛЕТ № 2

1.
Тихий океан. Общая характеристика.

2.
Австралия. Климат и внутренние воды.

3.
Практическое задание. Тема «Южная Америка». Укажите следующие географические объекты: пустыня Атакама,  пролив Дрейка и Магелланов, озеро Титикака, вулкан Котопахи, горы Анды.

БИЛЕТ № 3

1.
Южная Америка. Географическое положение. История исследования.

2.
Освоение Земли человеком.

3.
Практическое задание. Тема «Южная Америка» и «Австралия и Океания». Укажите следующие географические объекты: водопад Анхель, река Амазонка, Большая пустыня Виктория, мыс Йорк,  озеро Маракайбо

БИЛЕТ № 4

1.
Происхождение материков и океанов

2.
Африка. Климат и внутренние воды.

3.
Практическое задание. Тема «Северная Америка». Укажите следующие географические объекты: Мексиканский залив, Датский пролив, горы Аппалачи, Ниагарский водопад, город Вашингтон.

БИЛЕТ № 5

1.
Климатические пояса Земли

2.
Евразия. Географическое положение. История исследования.

3.
Практическое задание. Тема «Африка» и «Евразия». Укажите следующие географические объекты: Суэцкий канал, вулкан Килиманджаро, Великая Китайская равнина, гора Монблан, крайние точки Евразии.

БИЛЕТ № 6

1.
Северный Ледовитый океан. Общая характеристика.

2.
Южная Америка. Климат и внутренние воды.

3.
Практическое задание. Тема «Евразия». Укажите следующие географические объекты:  озеро Байкал, вулкан Эльбрус, река Лена, пустыня Гоби, Баб-эль-Мандебский пролив.

БИЛЕТ № 7

1.
Африка. Особенности рельефа и полезные ископаемые.

2.
Как люди открывали и изучали Землю?

3.
Практическое задание. Тема «Австралия и океания». Укажите следующие географические объекты: острова Новая Гвинея и Тасмания, крайние точки материка, Большой Австралийский залив и Карпентария.

БИЛЕТ № 8

1.
Природная зональность

2.
Северная Америка. Географическое положение. История исследования.

3.
Практическое задание. Тема «Северная Америка». Укажите следующие географические объекты:  Панамский канал, полуостров Аляска, вулкан Орисаба, река Миссури, гора Мак-Кинли.

БИЛЕТ № 9

1.
Роль атмосферы в жизни Земли.

2.
Индийский океан. Общая характеристика.

3.
Практическое задание. Тема «Южная Америка» и  «Евразия». Укажите следующие географические объекты: Уральские горы, Аральское море,  крайние точки Южной Америки,  остров Огненная земля.

БИЛЕТ № 10

1.
Южная Америка. Особенности растительного и животного мира.

2.
Воды Мирового океана

3.
Практическое задание. Тема «Африка». Укажите следующие географические объекты: водопад Виктория, пустыня Намиб, река Голубой Нил, Восточно-Африканское плоскогорье, пустыня Сахара.

        БИЛЕТ № 11

1.
Жизнь в океане

2.
Южные материки. Общая характеристика.

3.
Практическое задание. Тема «Северная Америка». Укажите следующие географические объекты: горы Кордильеры, крайние точки материка, Большое Медвежье озеро, Велики Центральные равнины, Скалистые горы.

БИЛЕТ № 12

1.
Строение и свойства географической оболочки

2.
Евразия. Климат и внутренние воды.

3.
Практическое задание. Тема «Евразия». Укажите следующие географические объекты: горы Гималаи, полуостров Камчатка, полуостров Таймыр, пустыня Такла-Макан, гора Джомолунгма (Эверест).

БИЛЕТ № 13

1.
Природные условия суши и океана

2.
Африка. Географическое положение. История исследования.

3.
Практическое задание. Тема «Африка». Укажите следующие географические объекты: Гвинейское тёплое течение, озеро Чад, Ливийская пустыня, водопад Ливингстона, Канарское холодное течение.

БИЛЕТ № 14

1.
Взаимодействие океана с атмосферой и сушей

2.
Северная Америка. Особенности рельефа и полезные ископаемые.

3.
Практическое задание. Тема «Австралия и Океания». Укажите следующие географические объекты: Бассов и Торессов проливы, полуостров Кейп-Йорк, Большой водораздельный хребет, гора Костюшко, река Дарлинг.

БИЛЕТ № 15

1.
Атлантический океан. Общая характеристика.

2.
Европа и Азия. Общий обзор.

3.
Практическое задание. Тема « Евразия». Укажите следующие географические объекты: река Амур, Балтийское море, Индийский океан, Жёлтое море, горы Альпы.

БИЛЕТ № 16

1.
Африка. Особенности растительного и животного мира.

2.
Евразия. Особенности рельефа и полезные ископаемые.

3.
Практическое задание. Тема « Северная Америка». Укажите следующие географические объекты: Амазонская равнина, Панамский канал, Карибское море, страна Аргентина, страна Эквадор

БИЛЕТ № 17

1.
Австралия и океания. Географическое положение. История исследования.

2.
Северная Америка. Особенности растительного и животного мира.

3.
Практическое задание. Тема «Северная Америка». Укажите следующие географические объекты: остров Баффинова Земля, Калифорнийское холодное течение, залив Аляска, полуостров Флорида, Мексиканское нагорье.

БИЛЕТ № 18

1.
Австралия. Особенности рельефа и полезные ископаемые.

2.
Антарктида. Особенности климата.

3.
Практическое задание. Тема « Евразия». Укажите следующие географические объекты: Бенгальский залив, река Волга, вулкан Ключевая Сопка, город Москва, горы Кавказ.

БИЛЕТ № 19

1.
Австралия. Особенности растительного и животного мира.

2.
Северная Америка. Климат и внутренние воды.

3.
Практическое задание. Тема «Африка». Укажите следующие географические объекты: река Нил, водопад Стэнли, Средиземное море, Мадагаскар, озеро Ньяса.

БИЛЕТ № 20

1.
Южная Америка. Особенности рельефа и полезные ископаемые.

2.
Евразия. Особенности растительного и животного мира.

3.
Практическое задание. Тема «Северная Америка» и «Евразия». Укажите следующие географические объекты: полуостров Калифорния, Верхнее озеро, река Енисей, Мертвое море, Японские острова.

       БИЛЕТ № 21

1.
Антарктида. Географическое положение. История исследования.

2.
Европа и Азия. Общий обзор.

3.
Практическое задание.Тема « Северная Америка». Укажите следующие географические объекты:  Алеутские острова, остров Ньюфаунленд, Мексиканское нагорье, озеро Эри, река Огайо.

